
Питання про е-декларації 

та як з ними працювати



ТИПИ ЗАПИТАНЬ 

Питання про законодавство

Питання технічного характеру

Питання про доходи отримані «в тіні»

Питання про «дублювання» інформації

Провокативні питання 



Питання про законодавство 

Як мені вписати іпотеку? 
Чи треба вказувати витрати на путівку на відпочинок?
Як мені задекларувати корову?

 Закони України «Про запобігання корупції», «Про місцеве 
самоврядування», «Про службу в органах місцевого самоврядування» 
Цивільний кодекс України 

 Роз’яснення НАЗК щодо застосування окремих положень ЗУ «Про 
запобігання корупції» стосовно заходів фінансового контролю

 Роз’яснення НАЗК за зверненням



Питання технічного характеру

Мені не приходить підтвердження про реєстрацію на електронну пошту

У мене з’являються повідомлення про помилки при заповненні декларації

У мене проблеми з електронним цифровим підписом

 технічні роз’яснення на сайті НАЗК

 логіка побудови системи

 служба підтримки НАЗК: 044 – 200-06-94, support@nazk.gov.ua



Питання про «дублювання» інформації

Чи потрібно мені декларувати спільно нажиту із жінкою нерухомість два рази?
У разі дарування автомобіля інформація про нього буде дублюватися у кількох 
розділах!

Меседжі: 
 Опис одного активу у кількох розділах – є обов'язковим, якщо цей актив 

має ознаки кількох типів об’єктів, що декларуються
 активісти та журналісти, які знають закон, не будуть вам помилково 

приписувати кількість машин чи квартир у два рази більшу за наявні
 не варто дублювати інформацію про об’єкт всередині одного розділу 

(у більшості випадків)



Питання про наслідки роботи «в тіні»

Давно продав машину через генеральну довіреність, мені що її вписувати? 
Що робити, якщо я живу в орендованій квартирі без письмового договору?

Меседжі: 
 максимальна прозорість та відвертість при декларуванні. За внесення неповної 

або недостовірної інформації до декларації встановлена відповідальність
 декларантам у майбутньому слід уникати ситуацій втечі «в тінь» (заниження 

вартості об’єктів правочинів, незадекларовані доходи та подарунки)
 НАЗК – не фіскальна служба. Даний тренінг роз’яснює порядок декларування з 

точки зору закону «Про запобігання корупції». Ваші стосунки з фіскальною
службою виходять за рамки цієї розмови



Провокативні питання 

Що роботи, якщо я не показував свій дохід в податковій? 

А як ви будете перевіряти готівку? 

А якщо мене прийдуть грабувати після того як я все задекларую? 

Мені що, всі свої штани декларувати?

Меседжі: 

 закон чітко встановлює перелік інформації, яку необхідно вказати в декларації. Наявні 
пороги для декларування активів роблять процес необтяжливим для 90 % декларантів

 Вимоги закону необхідно виконувати. У випадку неправдивості інформації в цій 
декларації наслідки більш тяжкі! 

 всі публічні випадки «пограбувань за результатами декларацій» – фейки

 порядок та зміст перевірки – накопичення інформації про декларанта з року в рік 
зменшує для нього можливості для маніпуляцій
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